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Reč urednika

poštovani čitaoci, kolege i autori,

pred vama je drugi broj časopisa CIVItaS za 2020. godinu i 
dvadeseti broj po redu. Časopis u kontinuitetu, desetu godinu zaredom, 
objavljuje radove koji se bave različitim, aktuelnim pitanjima i problemi-
ma iz oblasti prava, bezbednosti, psihologije, filologije i ekonomije, kao i 
interdisciplinarnim istraživanjima iz navedenih naučnih disciplina. 

Časopis CIVItaS kategorizovan je od strane ministarstva pro-
svete, nauke i tehnološkog razvoja kao istaknuti nacionalni časopis ka-
tegorije M52. U proteklom periodu časopis je indeksiran u evropskom 
referentnom indeksu za društvene i humanističke nauke eRIH plUS  a 
uključen je i u Kinesku naučnu infrastrukturu – CNKI, Ulrich’s peri-
odicals directory, Indijsku mrežu razmene časopisa – j-Gate i online 
biblioteku centralne i istočne evrope – Ceeol.

Radovi prihvaćeni za objavljivanje, odnosno radovi koji su proš-
li postupak recenzije obuhvataju različita pitanja iz domena društvenih 
nauka. U fokusu ovog broja su radovi koji se podsećaju na protekli vek 
od objavljivanja studije slučaja afektivnog uslovljavanja, koji analizira-
ju odnos personalizovane religioznosti i političkog aktivizma, krivič-
nopravna načela u funkciji saslušanja okrivljenog, implementacije druš-
tveno odgovornog poslovanja u bankarskom sektoru kao i ispitivanjem 
povezanosti odgovora na stres i razvoja ja-identiteta kod adolescenata.

Sve informacije o časopisu, uputstva za autore i recenzente i sa-
stav redakcije i imena recenzenata mogu se naći na sajtu na srpskom 
i engleskom jeziku. prijava radova obavlja se putem sajta časopisa na 
internet adresi http://civitas.rs/index.php/prijava-rada ili mejlom na re-
dakcija@civitas.rs. 

zahvaljujemo se svim dosadašnjim autorima na pristiglim ra-
dovima. pozivamo sve zainteresovane autore da pošalju radove iz oblasti 
koje CIVItaS u kontinuitetu od 2011. godine objavljuje.
do sledećeg broja,

 Prof. dr Vladimir Njegomir 

U Novom Sadu, 21. decembar 2020. godine


